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РЕЗОЛЮЦІЯЦ
ІV МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

«ЦИФРОВА ЕКОНОМІКА І СТАЛИЙ РОЗВИТОК: Ц
НОВІТНІ ТЕНДЕНЦІЇ У ФІНАНСАХ, ОБЛІКУ, МЕНЕДЖМЕНТІ Д Ц , , Д

ТА СОЦІАЛЬНО-ПОВЕДІНКОВИХ НАУКАХ»Д

м. Берегове, 26-27 березня 2024 рокур

ІV Міжнародна науково-практична конференція «Цифрова економіка і сталий 
розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті та соціально-
поведінкових науках», відбулася в Закарпатському угорському інституті імені 
Ференца Ракоці ІІ, 26-27 березня 2024 року, організована кафедрою обліку і аудиту 
Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ за сприяння Угорської 
академії наук.

Співорганізатори конференції: Національний інститут стратегічних 
досліджень Угорщини (Угорщина), Дебреценський університет (Угорщина), 
Ніредьгазький університет (Угорщина), Університет Я. Неймана (Угорщина), 
Будапештський Університет Корвінус (Угорщина), Університет Бабеш-Бояї 
(Румунія), Християнський університет Partium (Румунія), Університет Яноша 
Шельє (Словацька Республіка), Ченстоховський технологічний університет 
(Польща), Науково-дослідницька академія Індії (FAI) (Індія), Технологічний 
університет Раджамангала Раттанакосін (Таїланд), Університет менеджменту та 
економіки, Кампонг, Чам (Камбоджа), Азербайджанський державний економічний 
університет (Азербайджан), Харківський національний економічний університет 
імені Семена Кузнеця (Україна), Львівський державний університет внутрішніх 
справ (Україна), Державний університет "Житомирська політехніка" (Україна), 
Національний університет "Одеська політехніка" (Україна), Сумський державний 
університет (Україна), Хмельницький національний університет (Україна), 
Ужгородський національний університет (Україна), Мукачівський державний 
університет (Україна), ГС "Палата аудиторів і бухгалтерів України" (Україна), ТОВ 
"Інститут Прикладних Систем і Технологій" (Україна)

Конференція присвячена обміну досвідом та науковими дослідженнями  в 
рамках ініціативної наукової теми кафедри "Функціонування системи фінансів, 
обліку та оподаткування в умовах дії глобальних факторів впливу на інноваційний 
розвиток економіки" щодо висвітлення питань, пов'язаних з новітніми тенденціями 
у сфері обліку, фінансів, економіки підприємств, менеджменту, маркетингу та 
загалом соціально-поведінкових наук у контексті реалізації стратегії цифровізації 
економіки в умовах Індустрії 4.0 із залученням до розробки рекомендацій відомих 
міжнародних експертів у міждисциплінарних областях.
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Робота конференції реалізована у розрізі п’яти напрямів: 1. Цифрова 
економіка та сталий розвиток на макро-, мезо- та мікрорівнях. 2. Перспективи 
розвитку обліку, оподаткування, аналізу й аудиту в умовах цифровізації економіки. 
3. Цифрова трансформація у фінансах, банківській діяльності, страхуванні та 
фондовому ринку: інновації та сталий розвиток. 4. Інноваційний менеджмент та 
маркетинг у контексті новітніх економічних викликів. 5. Соціально-поведінкові 
науки у контексті економічної трансформації.

До участі у конференції долучилося 240 учасників: науковці з українських та 
закордонних закладів вищої освіти, (з них – 44 докторів наук, з яких 18 завідувачів 
кафедр; – 85 кандидатів наук), а також докторанти, аспіранти та здобувачі вищої 
освіти й інші зацікавлені особи. Представлено 85 науково-освітніх та практикуючих 
установ з України, Угорщини, Словацької Республіки, Польщі,  Румунії, Малайзії, 
Індії, Іраку, Таїланду, Туреччини.

За результатами представлених доповідей та дискусій учасники 
конференції пропонують: 

1. Схвалити концептуальні ідеї та результати наукових досліджень учасників 
конференції, відзначити їх наукову актуальність та практичну спрямованість.

2.Відзначити значний інтерес до концепції сталого розвитку в умовах 
цифровізації економіки зі сторони наукової спільноти та бізнес структур. 
Системний підхід до розуміння даної концепції орієнтується на залучення 
інформаційних ресурсів і цифрових технологій, які покликані моделювати варіанти 
розвитку подій в умовах сучасних глобальних і безпекових викликів, передбачати їх 
результати та приймати випереджуючі рішення. 

3. Використання цифрових технологій значно розширює коло можливостей 
для оптимізації всіх бізнес-процесів, дає змогу налагодити інноваційні процеси, тим 
самим підвищуючи ефективність господарської діяльності та 
конкурентоспроможність суб’єкта господарювання. Швидкий розвиток цифрової 
економіки впливає на підходи до обліку. Ця трансформація вимагає оновлення 
облікових методологій та стандартів, щоб вони відображали нові реалії бізнесу 
цифрової епохи. Розуміння впливу цифрової економіки на облік допоможе 
підприємствам ефективніше управляти своїми фінансами, а також забезпечить 
більшу достовірність та релевантність облікових даних та показників фінансової 
звітності для зацікавлених сторін, що особливо важливо в умовах економічного 
волатильного середовища. Модернізація облікової системи відповідно до вимог 
цифрової економіки має складатися з програмного, інформаційного, та 
методологічного компонентів. 

4.Відзначити важливість застосування в  обліку цифрових технологій. 
Трансформація обліку в діджитал-облік передбачає створення, представлення та 
передавання економічної інформації в якісно новому форматі. Сприяти напрямкам 
розвитку діджитал-обліку, зокрема: запровадження електронного документообігу в 
бізнес-процесах підприємств; використання хмарних сервісів (IaaS (Infrastructure as 
a Service) – «Інфраструктура як послуга», PaaS (Platform as a Service) – «Платформа 
як послуга», SaaS (Software as a Service) – «Програмне забезпечення як послуга», 
CaaS (Communication as a Service) – «Комунікація як послуга», MaaS (Monitoring as 
a Service) – «Моніторинг як послуга») в інформаційних процесах підприємств; 
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використання технологій blockchain та інструментів штучного інтелекту в облікових 
процесах; технології роботи з Big Data та Інтернет речей.

Інтеграція штучного інтелекту (ШІ) у процеси бухгалтерського обліку являє 
собою трансформаційну можливість для організацій підвищити ефективність, 
точність і прийняття стратегічних рішень. Використовуючи автоматизацію на 
основі штучного інтелекту, аналітику даних і системи підтримки прийняття рішень, 
бухгалтери можуть оптимізувати операції, отримати корисну інформацію та 
стимулювати створення вартості. Однак впровадження штучного інтелекту також 
вимагає етичних міркувань і потенційних ризиків, якими необхідно ретельно 
керувати, щоб захистити цілісність даних, конфіденційність і відповідність 
нормативним вимогам. Завдяки проактивному управлінню ризиками та етичному 
нагляду організації можуть використовувати весь потенціал штучного інтелекту, 
мінімізуючи його недоліки, таким чином відкриваючи нові можливості для 
інновацій та зростання в професії бухгалтера.

5. Відзначити необхідність повноцінного введення у правове поле  та 
законодавче регулювання використання токенізованих активів. Докладна методика 
придбання, вибуття та оцінки токенізованих активів може бути розроблена тільки 
після прийняття відповідних законодавчих актів. Відображення в обліку 
токенізованих активів пропонується організувати за двома варіантами: на рахунках, 
призначених для обліку саме тих активів, право власності на які дає токен у 
випадку, якщо підприємство має можливість використовувати цей актив у 
господарській діяльності;на окремому субрахунку рахунків фінансових інвестицій у 
тому випадку, якщо токен на актив придбано з інвестиційною метою. У 
майбутньому токенізація дозволить гнучко управляти активами та інвестиційними 
ресурсами значно пожвавить ринок інвестиційного капіталу.

6. Підтримати пропозицію виокремлення інвестиційної нерухомості в окремий 
об’єкт в системі обліку, що дозволить створити більш прозорі механізми 
визначення собівартості виробленої продукції та послуг, визначення доходів від 
основної діяльності, оскільки витрати від використання інвестиційної нерухомості 
не включатимуться у виробничу собівартість, а доходи від її використання – до 
складу прибутку підприємства. Застосування такого підходу дозволить забезпечити 
більш достовірну оцінку майна, вартості підприємства в цілому, а також покращити 
оцінку ефективності використання інвестиційної нерухомості на підприємстві.

7. Популяризувати до складання ESG-звітності, яка надає такі переваги 
компаніям: чітке розуміння ризиків і можливостей та ефективне управління ними; 
встановлення взаємозв’язків між фінансовими та нефінансовими показниками; 
визначення стратегії діяльності компанії; уникнення екологічних та соціальних 
втрат; свідоме використання природних ресурсів; підвищення довіри до бренду 
компанії; надання інформації зацікавленим особам про цінності, яким слідує 
компанія та її сталий розвиток. Таким чином, складання ESG-звітності забезпечує 
ідентифікацію, вимір та оцінку екологічних, соціальних й управлінських ризиків і 
впливів та надає інформацію зацікавленим сторонам про рівень реалізації цілей 
сталого розвитку компанії.

8. Для успішної інтеграції цифрових технологій у бухгалтерський облік 
майбутні бухгалтери повинні володіти різнобічним комплексним навчанням, що 
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включає технічні дисципліни та навички, а також розуміння етичних та юридичних 
аспектів використання цифрових технологій. Поширювати впровадження 
відповідних дисциплін у освітніх програмах для значного покращення підготовки 
фахівців з бухгалтерського обліку та сприяти успішній адаптації до вимог сучасного 
цифрового середовища. Отже, незважаючи на безперечні переваги використання 
цифрових технологій у бухгалтерському обліку слід зважати, що при цьому 
підвищуються вимоги до кваліфікації облікових працівників, виникає необхідність 
зміни структури управління підприємством, підбору нових кадрів та навчання 
працюючого персоналу. 

9. Відзначити переваги використання цифрових технологій в аудиті:  
підвищення точності та об'єктивності аудиторських перевірок; збільшення 
швидкості та ефективності аудиторського процесу; підвищення якості аналізу 
фінансової звітності та виявлення ризиків; розширення можливостей аналізу 
великих обсягів даних. Цифрові інструменти ретельно аналізують фінансові дані, 
забезпечуючи велику довіру до результатів аудиту. Крім того, об'єктивність 
аудиторських перевірок підвищується завдяки відсутності впливу особистих 
інтересів аудитора. Штучний інтелект може ідентифікувати недоліки та аномалії, 
які можуть залишитися непоміченими при традиційних методах аудиту. Ризики 
виявляються швидше та з більшою точністю завдяки аналізу великих обсягів даних. 
При цьому, слід виокремити важливі виклики впровадження цифрових технологій в 
аудит: необхідність забезпечення конфіденційності та безпеки даних; необхідність 
підготовки аудиторських команд до роботи з цифровими інструментами; велика 
вартість впровадження та підтримки цифрових технологій; недостатнє нормативне 
регулювання та етичні питання, пов'язані з використанням цифрових інструментів. 

Розвиток аудиторської діяльності вимагатиме поєднання технологічних знань 
та професійної експертизи. Цифрова трансформація аудиту має потенціал створити 
безліч переваг, таких як підвищення точності, ефективності та доступності 
аудиторських послуг.

10. Відзначити важливість протидії фінансуванню тероризму, легалізації 
доходів в умовах воєнного стану. Міжнародні стандарти FATF щодо фінансового 
моніторингу мають широкий спектр питань щодо транскордонних операцій, які 
необхідно застосовувати в різних країнах. Процес імплементації відбувається 
постійно. Виконання міжнародних стандартів FATF є складаним питанням, вони 
потребують високого рівня компетентності фахівців з фінансів, банківської і митної 
справи, страхування. 

11. Відзначити, що додаткове оприлюднення облікової інформації про 
соціальну та екологічну діяльність підприємства разом з іншими управлінськими 
інструментами може використовуватись для подолання проблем організаційної 
легітимності (необхідність одержання, підтримка, відновлення), дозволяючи 
забезпечувати підтримку та довіру стейкхолдерів, виправдання їх очікувань. Роль, 
змістовне наповнення та форми додаткового оприлюднення підбираються 
менеджментом в залежності від обраної стратегії подолання кризи організаційної 
легітимності. Таким чином, система бухгалтерського обліку шляхом забезпечення 
оприлюднення додаткової інформації виступає інструментом організаційної 
легітимації.
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12. Відзначити основні напрями удосконалення системи надання 
адміністративних послуг на рівні територіальних громад, а саме: використання 
альтернативних суб'єктів надання публічних послуг, приватизація послуг тощо; 
подальше впровадження системи управління якістю ІSО 9001:2000 в органах 
місцевого самоврядування; удосконалення системи надання послуг у віддаленому 
режимі для зручності громадян. Важливим є подальший розвиток співпраці між 
державними органами та приватним сектором для спільного вдосконалення 
адміністративних послуг та впровадження інновацій. Ці заходи сприятимуть 
підвищенню ефективності та якості адміністративних послуг у територіальних 
громадах в умовах воєнного стану.

13. Одним зі стратегічних пріоритетів повоєнного відродження економіки 
України має стати розвиток ринків глибокої переробки сировини (далі – ГПС) із 
використанням власних інноваційних технологій з метою випуску 
конкурентоспроможної продукції з доданою вартістю та виходу з нею на зовнішні 
ринки збуту. Інноваційна складова розвитку ринків ГПС в Україні передбачає 
впровадження вітчизняних інноваційних технологій, механізмів сприяння 
інноваційного розвитку агропромислового сектору, модернізації інноваційної 
інфраструктури в частині біоекономіки. Враховуючи потужний ресурсний потенціал 
для вирощування агрокультур, в Україні доцільно будувати мультипродуктивні 
заводи, на яких здійснюється переробка сировини в 3-5 продуктів з високою 
доданою вартістю. Перевагою мультипродуктивних заводів є модель безвідходного 
виробництва, висока рентабельність, можливість залучення інвестицій від 
міжнародних інституцій, зокрема, Європейського банку реконструкції та розвитку. 
Розбудова таких підприємств в Україні дозволить реалізувати стратегічні 
пріоритети агропромислового сектору в повоєнний період та перетворити його на 
драйвер стійкого розвитку всієї економіки.

14.Відзначити важливість застосування систем цифрового інтелекту для 
вирішення екологічних проблем. Ефективність цих технологій залежить від 
співпраці між дослідниками, технологами, гуманітарними організаціями та 
політиками.

15. З вітчизняними та зарубіжними закладами вищої освіти проводити 
наступні міжнародні конференції, у яких піднімати важливі проблеми сталого 
розвитку з метою залучення якомога більшої кількості вчених і науковців для 
обговорення та виявлення шляхів вирішення вказаних проблем, а також проводити
міжкафедральні та міжвузівські семінари в on-line режимі.

16. Розвивати спільну наукову і освітню діяльність між закладами вищої 
освіти України і зарубіжних країн. Сприяти  науковій комунікації закладів вищої 
освіти, інших освітніх і наукових центрів та бізнес структур у сучасному 
суспільстві.

Відповідальний за проведення конференції,
завідувач кафедри обліку і аудиту, 
д.е.н., професор,
Закарпатського угорського інституту 
імені Ференца Ракоці ІІ Роберт БАЧО
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ВИМОГИ ДО ФОРМЛЕННЯ ПУБЛІКАЦІЙ

ДО НАУКОВОГО ЖУРНАЛУД
«ACTA ACADEMIAE BEREGSASIENSIS. ECONOMICS» 

Науковий журнал «Acta Academiae Beregsasiensis. Economics» призначений для 
фахівців, які цікавляться теоретичними та прикладними проблемами економіки, 
менеджменту, фінансів, обліку, оподаткування, аналізу й аудиту, дає змогу науковій 
громадськості ознайомитися з результатами досліджень вчених-економістів. 

Тематика наукового видання: 
– Економіка;
– Облік і оподаткування (облік, оподаткування, контроль, аналіз, аудит);
– Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок;
– Менеджмент.

Науковий журнал є рецензованим виданням, що підтримує політику відкритого 
доступу до наукових публікацій.

Редакційна колегія видання підтримує світові стандарти прозорості процесу 
рецензування,відповідно рукопис проходить через:

– перевірку на плагіат. Наявність збігів / ідентичності / схожості у наданих авторами 
текстах здійснюється редколегією за допомогою системи Unicheck;

– незалежне експертне рецензування. Рукописи, що публікуються у науковому 
журналі, проходять сліпе рецензування – це анонімний процес оцінки рукопису, коли 
рецензенти не знають, хто є автором наукової статті, а автору невідомо, хто є 
рецензентами.

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ РУКОПИСІВ

Редакція наукового журналу «Acta Academiae Beregsasiensis. Economics»
приймає:

сучасні, оригінальні та незалежні дослідження докторів наук, кандидатів наук, 
молодих науковців (аспірантів, здобувачів, студентів), а також інших осіб, які займаються 
науковою діяльністю;

статті, які не містять заборонених до друку матеріалів, а також матеріалів, у 
достовірності яких виникає сумнів. Неприйнятні текстові запозичення без дійсних 
посилань (плагіат) та самоплагіат (широкомасштабне запозичення з власних робіт без 
надання належних посилань) не допускаються; 

статті, які ніколи не друкувалися раніше і не подані на розгляд в інші видання;

Мова публікацій: українська, угорська, англійська.

Для опублікування статті у науковому журналі необхідно надіслати електронною поштою 
до редакції журналу такі матеріали:

1. Довідка про автора
2. Наукову статтю згідно вказаних вимог надіслати в електронному вигляді на адресу:
aab-economics@kmf.org.ua
3. Рецензію наукового керівника або іншого фахівця у певній галузі знань, який має 

відповідний науковий ступінь (подають лише аспіранти та здобувачі).
Рукопис повинен включати такі складові у нижченаведеній послідовності: 
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1) DOI (присвоюється редакцією після публікації статті) (кегль 13 пт); 
2) індекс УДК (у верхньому лівому кутку сторінки) (кегль 13 пт); 
3) Прізвище та ім'я авторів(-ів) (у наступному рядку, по центру, не більше, ніж 3 

особи) (кегль 13 пт);
4) Відомості про автора (авторів), після кожного автора вказується науковий 

ступінь, вчене звання, посада, назва установи, місто, країна, де працюють автори 
(кегль 11 пт);

5) Назва статті (через один рядок від імен авторів по центру, до 10 слів - кегль 13 пт, 
всі прописні, напівжирний шрифт); 

6) Структурована анотація (реферат) – через один рядок від назви статті курсивом, 
не менше 1800 знаків (кегль 11 пт). (із застосуванням безособових конструкцій 
анотація повинна містити наступні елементи (предмет, мету роботи; метод чи 
методологію проведення роботи; результати роботи; сферу застосування результатів; 
висновки);

7) Ключові слова (5–8 слів) (кегль 11 пт, курсив); 
8) інформацію за вищенаведеними пунктами 3-7 подати послідовно на мові статті, 

українською (якщо стаття не україномовна) та англійською мовою;
9) Код JEL класифікації (розміщуються під ключовими словами, кількість – від 1 

до 5, в одному рядку, через кому, напівжирним шрифтом. Наприклад: JEL
Сlassіfіcatіon: М10, М30)

10) Текст статті (кегль 13 пт) у структурованому вигляді із виділенням наступних 
елементів (напівжирним курсивом з абзацу):

Структурно текст статті повинен містити такі необхідні елементи (на основі вимог 
Постанови Президії ВАК України від 15.01.2003р. №7-05.1):

Постановка проблеми у загальному вигляді та її зв'язок із важливими науковими 
чи практичними завданнями. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких започатковано розв'язання даної 
проблеми і на які спирається автор, виділення невирішених раніше частин загальної 
проблеми, котрим присвячується означена стаття. 

Формулювання цілей статті (постановка завдання). 
Виклад основного матеріалу дослідження з повним обґрунтуванням отриманих 

наукових результатів. 
Висновки і перспективи подальших досліджень у даному напрямку.
Перелік використаних джерел. Джерела нумеруються відповідно до порядку 

звертання до них у тексті. Посилання на джерело подається у квадратних дужках; 
бібліографічний опис літератури оформлюється згідно з ДСТУ 8302:2015. Кількість 
самоцитувань не повинна перевищувати 20%.

11) Перелік використаних джерел (кегль 11 пт).
12) Список літератури (References) в романському алфавіті.
Згідно нових правил, які враховують вимоги міжнародних систем цитування, 

автори статей повинні давати список літератури в двох варіантах: один на мові 
оригіналу і окремим блоком той же список літератури (References) в романському 
алфавіті, повторюючи в ньому в тому ж порядку всі джерела літератури, незалежно 
від того, чи є серед них іноземні.

Технічні параметри рукопису:
мови написання рукопису статті – українська, угорська, англійська; 
кількість співавторів – не більше трьох; 
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обсяг рукопису – не менше 4 сторінок, але не більше 12 сторінок, включаючи 
рисунки та таблиці; формат сторінки – А4 (210 ´ 297);

шрифт - Times New Roman, розмір -13 пт; міжрядковий інтервал – 1,0
орієнтація сторінки формату А4 – “книжкова”; поля: зліва – 2,5 см, справа – 1,5 см, 

зверху – 2,0 см, знизу – 2,0 см; 
рукопис повинен бути підготовлений за допомогою редактора Word for Windows® у 

вигляді єдиного файлу у форматі DOC або DOCX без макросів; 
рисунки, фотографії, графіки слід вставляти в текст статті як об’єкт, положення 

об’єкту – «в тексті»; для набору формул використовувати вбудований у Word редактор 
формул Microsoft Equation або Mathtype!. Фізичні величини повинні подаватися в одиницях 
системи СІ;

таблиці не повинні розриватись (розміщуватись на декількох сторінках).
анотація до статті англійською та українською мовами повинна бути розширена 

(1800 знаків).
З більш детальнішою інформацію можна ознайомитись на офіційному сайті «Acta 

Academiae Beregsasiensis. Economics» за посиланням: http://www.aab-econ.kmf.org.ua
Разом із статтею надсилається авторська довідка у наступній формі:

Довідка про автора
(Заповнюється окремо на кожного автора. 

Довідка подається в електронному вигляді файлу MS Word)
Ім’я / First name
Прізвище / Surname
Науковий ступінь / 
Scientific degree
Вчене звання / Academic 
status
Посада / Position
Установа/ Institution
Місто, країна / City, 
country
Scopus ID *
ORCID ID
Researcher ID*
MTMT *
Назва статті на 
українській мові
Назва статті на 
угорській мові
Назва статті на 
англійській мові
Телефон / Cell phone 
number
e-mail

* - при наявності
Наявність ідентифікатора ORCID є обов’язковою умовою при поданні рукописів. За 
відсутністю даного ідентифікатора просимо пройти реєстрацію за наступним посиланням:
https://orcid.org/

У разі, якщо авторів статті більше ніж 1, то інформація надається по кожному автору окремо.
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A BENYÚJTOTT KÉZIRATOKHOZ FŰZÖTT KÖVETELMÉNYEK

Az «Acta Academiae Beregsasiensis. Economics» tudományos folyóirat szerkesztőbizottsága 
olyan kéziratok fogad be, melyek:

időszerű, eredeti és önálló kutatások és amelyeket tudományos fokozattal rendelkező vagy 
fiatal kutatók (PhD-hallgatók, diákok) nyújtanak be illetve olyanok, akik tudományos tevékenységet 
folytatnak;

nem tartalmaznak publikálásra tiltott információt, valamint olyanokat, melyek hitelessége 
nincs megkérdőjelezve. Nem tartalmazhat olyan szövegkölcsönzéseket, mely nincs lehivatkozva 
(plágium) valamint önplágiumot (sajátműből történő nagymértékű hivatkozás nélküli 
szövegkölcsönzés); 

sehol sem voltak eddig publikálva és nincsenek elbírálás alatt más folyóiratokban.

Publikálás nyelve: ukrán, magyar, angol.

Kiadványunk következő számába kérjük megküldeni az aab-economics@kmf.org.ua címre a 
következőket:

1. Szerzői adatbekérőt;
2. Publikálásra szánt cikk kéziratát;
3. A tudományterületet ismerő, tudományos fokozattal rendelkező más személy, szakember (pl. 

témavezető) ajánlása (csak hallgatók és diákok számára).
Az "Acta Academiae Beregsasiensis. Economics" folyóiratban a publikálás INGYENES. 
A kéziratnak az alábbi összetevőket kell tartalmaznia a következő sorrendben: 
1) DOI (a cikk publikálásakor rendeli hozzá a szerkesztőség) (betűméret – 13 pt); 
2) ETO (a bal felső sarokban van feltüntetve) (betűméret – 13 pt); 
3) A szerző(k) vezetékneve és neve (egymás utáni sorrendben, középre zárt, nem több, mint 3 

szerző) (betűméret – 13 pt);
4) A szerző(k) adatai, mindegyik szerző után fel kell tüntetni a tudományos fokozatot, 

tudományos címet, települést, országot, ahol dolgozik a szerző (betűméret – 11 pt);
5) Cikk megnevezése (egy sor kihagyással a szerzők neve után középre igazítva, 10 szónál nem 

hosszabb – betűméret – 13 pt, mind nagybetűs, félkövér); 
6) Strukturált annotáció – egy sor kihagyással a cikk megnevezésétől dőlt betűvel, nem 

kevesebb. mint 1800 karakter (betűméret – 11 pt). (az annotációnak tartalmaznia kell a következő 
elemeket (a munka tárgyát; célját; felhasznált módszereket; eredményeket; a felhasználás irányait, 
következtetéseket);

7) Kulcsszavak (5–8 szó) (betűméret – 11 pt, dőlt betűs); 
8) A 3-7 pontban szereplő információt kérjük megadni a cikk nyelvén, magyarul (ha a cikk nem 

magyar nyelven íródott) valamint angolul;
9) JEL klasszifikáció (a kulcsszavak alatt helyezkedik el, száma – 1-5-ig, egy sorban 

elhelyezve, vesszővel elkülönítve, félkövér. Példa: JEL Сlassіfіcatіon: М10, М30);
10) A cikk szöveges része (betűméret – 13 pt) strukturált formában tartalmazva a következő 

elemeket (mindegyik rész új bekezdéssel, félkövér):
A probléma felvetése általánosságban és kapcsolata a fontos tudományos és gyakorlati 

eredményekkel.
A legfrissebb kutatások és publikációk elemzése, melyekben bemutatásra kerülnek a 

megoldásra várt problémával kapcsolatos alapkutatások és eredmények, melyekre a szerző a saját 
kutatásait alapozza, a probléma még megoldására várt eleme(i), melyekre a cikk reflektál. 

A cikk céljának megfogalmazása (feladatok felsorolása). 
A kutatási eredmények bemutatása a tudományos eredmények teljesértékű megalapozásával. 
Következtetések és a kutatás továbbvitelének lehetőségei ebben az irányban.
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A felhasznált források listája. A forrásokat a cikkben lévő idézési sorrendben kell feltüntetni.
Az idézést szögletes zárójelben tüntessék fel. Pl.: [5, 15-17 o.]. Az önhivatkozás nem haladhatja meg a 
20%.

11) A felhasznált források listája APA hivatkozási stílusban (betűméret – 11 pt).
A benyújtott kézirattal kapcsolatos formai követelmények:

a kézirat nyelve – ukrán, magyar, angol; 
társszerzők száma – nem több, mint három; 
a kézirat terjedelme – nem kevesebb, mint 4 oldal és nem több, mint 12, beleértve az ábrákat 

és táblázatokat; az oldal formátuma – А4 (210  ́297);
betűtípus - Times New Roman, betűméret – 13 pt; sorköz – 1,0
az А4 oldal tájolás – „álló”; margók: bal – 2,5 cm, jobb – 1,5 cm, felső – 2,0 cm, alsó – 2,0 

cm; 
a kéziratot Word for Windows® programban készítsék el DOC vagy DOCX formátumban 

makrók nélkül; 
ábrákat, fotókat, gráfikonokat a kéziratba objektumként kérjük beilleszteni, az objektum 

elhelyezkedése – „a szövegben”; a képleteket a Word-be beépített Microsoft Equation vagy Mathtype! 
képletszerkesztőben kérjük elkészíteni. A fizikai mennyiségeket a СІ rendszer egységeiben kell 
megadni; a táblázatokat nem szabad megszakítani (több oldalon nem helyezhető el).

A cikk annotációja angol és magyar nyelven ne legyen kevesebb 1800 karakternél.

Szerzői adatbekérő
(Minden szerzőre külön-külön kitöltendő

Az adatbekérőt elektronikus formában MS Word formátumban kérjük megküldeni)
Vezetéknév / Surname
Név / First name
Tudományos fokozat /
Scientific degree
Tudományos cím / Academic 
status
Betöltött pozició / Position
Intézmény / Institution
Város, ország / City, country
Scopus ID*
ORCID ID
Researcher ID*
MTMT *
A cikk címe ukránul
A cikk címe magyarul
A cikk címe angolul
Telefonszám / Cell phone 
number
e-mail

* ha rendelkezik.

Az ORCID azonosító megléte kötelező a kéziratok benyujtásához. Ha nem rendelkezik ilyennek, akkor 
kérjük igényeljen a következő link segítségével: https://orcid.org/

Bővebb információt az «Acta Academiae Beregsasiensis. Economics» c. folyóirat honlapján 
találhatnak meg: https://aab-economics.kmf.uz.ua/aabe


